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2023-2024 оқу жылы 



Қазақ тілі пәнінің мұғалімі 
Аязбай Жанболаттың есебі 

Қазақ тілі және әдебиеті пәні 

Арғынбай Ләззат жылдық қорытындысы бойынша қазақ тілінен де, 
әдебиеттен де  «4» (жақсы) деген бағамен бағаланды.  Берілген 
тапсырмаларды бұлжытпай орындайды, мұғалімнің келуін күтіп,оқу 
құралдарын дайындап отырады.  

Үйде оқытылатын оқушының сабақтары кестеге сәйкес өткізілді. 
Өзгерістер мен жіберілген сабақтар болған жоқ. Жеке күнделіктері мен 

бақылау журналдарында үнемі толтырылды.  Барлық сабақтар жеке 

бақылау журналдарында ата-анасының қолымен расталған. Оқу процесін 

ұйымдастыру және ата-анасынан оқыту сапасы туралы ескертпелер болған 

жоқ. 
Үйден оқу жағдайына себеп болған жағдайы оқушының жалпыға ортақ 

бағдарламамен оқуына еш кедергі келтірмейді. Оқушы оқу жылына 
жоспарланған барлық тақырыптарды жақсы меңгерді. Баланың физикалық 
және қол моторикасының дамуында  кемшіліктер жоқ. Ләзаттың зейіні 
тұрақты, қимыл-қозғалысы, материалды қабылдау жылдамдығы жақсы 
деңгейде,  сабаққа ынтасы зор. 

Қорыта келе, денсаулығына байланысты үйде оқыту мәселесіне мектеп 

әкімшілігі тарапынан   бақылау өте күшті деңгедейде тексеріп отырды. 

Денсаулығына баланысты үйде оқытылған бұл оқушыға   мектеп 

психологы тарапынан әлеуметтік және психологиялық қолдау 

көрсете отырып, жоспарға сай жүйелі жұмыстар   жүргізілді.  Үйде оқитын 

оқушымен  сабақ  өту кезінде  дидактикалық  материалдар  жиі   қолдануға 

тырыстым.  

 

Қазақ тілі пәнінен сараптамалық көрсеткіші 
 

Тоқсан I II III IV 

Баға 4 4 4 4 

Білім сапасы 100% 100% 100% 100% 

Үлгерімі 100% 100% 100% 100% 

        

Қазақ әдебиеті пәнінен сараптамалық көрсеткіші 
 

Тоқсан I II III IV 

Баға 4 4 4 4 

Білім сапасы 100% 100% 100% 100% 

Үлгерімі 100% 100% 100% 100% 

 



Орыс тілі және әдебиеті пәнінің мұғалімі 
Курмангалина Асылтас Куандыковнаның есебі 

Орыс тілі пәні 

Арғынбай Ләззат – 11 «б» сыныбының оқушысы 2022-2023 оқу 
жылында аптасына бөлінген 2 сағаттық оқу арқылы білім бағдарламасы 
бойынша жылына 68 сағаттық білімді толық алды. Оқу жылының 
қорытындысы бойынша «4» (жақсы) деген бағамен бағаланып, емтихан 
нәтижесі бойынша «5» (өте жақсы) бағасымен қорытылды.  

Ләззат өте ұқыпты, оқуға деген талабы жоғары оқушы. Берілген 
тапсырмаларды бұлжытпай орындайды, мұғалімнің келуін асыға күтіп 
отырады. Оқушы жалпыға ортақ бағдарламамен оқуға қиынсынбайды. 
Ләззаттың зейіні тұрақты, қимыл-қозғалысы баяу болғанымен материалды 
қабылдау жылдамдығы жақсы деңгейде, интернет ресурстағы сабақтарды 
қосымша пайдаланды, орыс тілі және әдебиет сабағына ынтасы жоғары, 
қосымша әдеби кітаптар іздеп оқыды. 

Сабақ барысында оқушының қызығушылығын арттыру мақсатында 
түрлі көрнекіліктер, карточкалар, жұмыс парақшаларын қолдануға 

тырыстым. Бейнеролик, аудиоматериал көп пайдаландым. Тез шаршатпау 
мақсатында денсаулық ерекшеліктеріне сәйкес сабақтың ұзақтығы 30 
минуттан болды.  

Ләзат мәтіндерді оқып, аударма жасағанды ұнатады .ол сөздерді Ләзат 
еркін оқиды, мәтіннің тақырыбын, мәтіннің негізгі идеясын анықтай алады, 
сұрақтарға жауап береді, шығарманың үзіндісін қайталай алады, өз пікірін 
айта алады, сұраққа жауап береді. Жазбаша тапсырмаларды орындау 
кезінде ол кілт сөздерді, анықтамалық сөздерді, иллюстрацияларды 
қолданады, ұсынылған үлгі бойынша тапсырманы орындай алады, берілген 
тақырыпқа эссе жазады, презентация, диктант, тест тапсырмаларын 
орындайды. 

Оқу жылының соңында білім сапасы жоғары болды. 
 

Тоқсан I II III IV 

Баға 4 4 4 5 

Білім сапасы 100% 100% 100% 100% 

Үлгерімі 100% 100% 100% 100% 

 

Математика пәнінің мұғалімі 
Сахбас Бекболаттың есебі 

Алгебра, геометрия пәндері 

 

      11«Б» сыныбында оқитын оқушы Арганбай Ләзат жылдық 
қорытындысы бойынша алгебра пәнінен «4» (жақсы), геометрия пәнінен «5» 



(өте жақсы) деген бағамен бағаланды. Ләзат өте ұқыпты, оқуға деген талабы 
бар оқушы. Берілген тапсырмаларды бұлжытпай орындайды, мұғалімнің 
келуін күтіп,оқу құралдарын дайындап отырады. Үйден оқу жағдайына себеп 
болған жағдайы оқушының жалпыға ортақ бағдарламамен оқуына еш кедергі 
келтірмейді. Оқушы оқу жылына жоспарланған барлық тақырыптарды жақсы 
меңгерді.  

Баланың физикалық және қол моторикасының дамуында  кемшіліктер жоқ. 
Ләзаттың зейіні тұрақты, қимыл-қозғалысы, материалды қабылдау 
жылдамдығы жақсы деңгейде, тез шаршайды, бірақ сабаққа ынтасы 
жақсы.Сабақ барысында, Ләзаттың қызығушылығын арттыру мақсатында 
есептерді, орындауға жеңіл салу және сызу дағдысын дамытуға негізделген 
есептерді және жұмыс парақшаларын қолдануға тырысамын. Жалпы 
математикадағы тапсырмалар мен есептеу жұмыстарын қиналмай орындай 
алады алады. Тез шаршатпау мақсатында денсаулық ерекшеліктеріне сәйкес 
сергіту сәттерін орындатамын.  

Нәтижесі жақсы болды, оқушы үлкен қызығушылықпен берілген 
тапсырмаларды орындайды. Әсіресе, Ләзат математикадан логикасын 
дамытуға  арналған тапсырмаларды,  үлкен қызығушылықпен орындайды. 
Ләзатты оқытудағы кездесетін қиыншылықтар деп оның баяу сөйлеуі, 
математикадан сөзді есептерді және де математикалық сауаттылығына 
дайындалғанда оқылым мәтіндерін оқығанда алдыңғы ақпаратты есте 
сақтауы сияқты кедергілер байқалады. 
 Ләзаттың интеллектуалдық жағынан өзінің мектепте оқитын 
сыныптастарынан кем түспейді десем артық емес. Сондықтан, келесі оқу 
жылы  Ләзаттың еліміздің белді білім беретін жоғарғы оқу орындарынан 
білім алатынына сенімдемін. 

Алгебра пәні: 
Тоқсан I II III IV 

Баға 4 4 4 4 

Білім сапасы 100% 100% 100% 100% 

Үлгерімі 100% 100% 100% 100% 

 

Геометрия пәні: 
Тоқсан I II III IV 

Баға  4  5 

Білім сапасы  100%  100% 

Үлгерімі  100%  100% 

 

 

 

 



Информатика пәнінің мұғалімі 
Асай Жарқынгүлдің есебі 

Информатика пәні 
 

Арғынбай Ләзат жылдық қорытындысы бойынша «4» (жақсы) деген 
бағамен бағаланды. Ләзат өте ұқыпты, оқуға деген талабы жоғары оқушы. 
Берілген тапсырмаларды бұлжытпай орындайды, мұғалімнің келуін асыға 
күтіп отырады. Оқушы жалпыға ортақ бағдарламамен оқуға қиынсынбайды. 
Ләзаттың зейіні тұрақты, қимыл-қозғалысы баяу болғанымен материалды 
қабылдау жылдамдығы жақсы деңгейде, тез шаршайды, бірақ сабаққа 
ынтасы жоғары. 

Үйден оқу жағдайына себеп болған жағдайы оқушының жалпыға ортақ 
бағдарламамен оқуына еш кедергі келтірмейді. Оқушы оқу жылына 
жоспарланған барлық тақырыптарды жақсы меңгерді. 

Компьютерлік желілермен жұмыс жасауды үйренді. Ләзатпен бірге 
сайтқа байланысты сабақтарды өтіп, өзіміздің сайтымызды құрастырып, оған 
видео, презентация сияқты материалдарды жүктедік. 

 

Биология пәнінің мұғалімі 
Айят Цэрманың есебі 

Биология пәні 
  

2021-2022 оқу жылының 07.09.2022 күнінен бастап №34 бұйрық негізінде 11- 

сынып оқушысы Арғынбай Лазатқа 1 сағат оқу жүктемесімен биология пәні үйден жеке 
оқытылды. Пән бойынша білім сапасы 100% 

 

 №  БЖБ№1 ТЖБ 

1 І тоқсан 9/20 - 

2 ІІ тоқсан 11/20 - 

3 ІІІ тоқсан 12/15 - 

4 ІҮ тоқсан 17/20 - 

 

Қол жеткізген мақсаттар: 
11.4.4.1 - электромагниттік және дыбыс толқындарының адам ағзасына әсерін 
түсіндіру  
11.4.4.2 - биоинформатиканың рөлін сипаттау 

 

11.3.1.1 – экожүйенің биоалуан түрлілігі мен тұрақтылығы арасындағы өзара 
байланысты орнату 

11.3.1.1 – экожүйенің биоалуан түрлілігі мен тұрақтылығы арасындағы өзара 
байланысты орнату 

11.3.2.1 - мүмкін болатын климаттың жаһандық жылыну салдарын болжау 

 

Қиындық туғызғандары: 
11.3.2.1 - мүмкін болатын климаттың жаһандық жылыну салдарын болжау 



11.4.4.1 - электромагниттік және дыбыс толқындарының адам ағзасына әсерін 
түсіндіру  
11.4.4.2 - биоинформатиканың рөлін сипаттау 

 

 

Ағылшын тілі пәнінің мұғалімі 
Туркистан Ботабек 

Шетел тілі 
 

Арғынбай Ләззат 11«б» сыныбының оқушысы 2022-2023 оқу жылында 
аптасына бөлінген 3 сағаттық оқу арқылы білім бағдарламасы бойынша 
жылына 102 сағаттық білімді толық алды. Оқу жылының қорытындысы 
бойынша «5» (өте жақсы) деген бағамен бағаланды. Ләззат өте ұқыпты, оқуға 
деген талабы жоғары оқушы. Берілген тапсырмаларды бұлжытпай 
орындайды, мұғалімнің келуін асыға күтіп отырады. Оқушы жалпыға ортақ 
бағдарламамен оқуға қиынсынбайды.  

Ләззаттың зейіні тұрақты, қимыл-қозғалысы баяу болғанымен 
материалды қабылдау жылдамдығы жақсы деңгейде, интернет ресурстағы 
сабақтарды қосымша пайдаланды, ағылшын тілі сабағына ынтасы 
жоғары.Сабақ барысында, Ләззаттың қызығушылығын арттыру мақсатында 
түрлі көрнекіліктер, карточкалар, жұмыс парақшаларын қолдануға 
тырысамын. Өзі жайлы қысқаша мәліметті қиналмай бере алады. Тез 
шаршатпау мақсатында денсаулық ерекшеліктеріне сәйкес сергіту сәттерін 
орындаттым. Нәтижесі жақсы болды, оқушы үлкен қызығушылықпен 
берілген тапсырмаларды орындайды.  

Әсіресе, Ләззат аударуға арналған тапсырмаларды ұнатады, үлкен 
қызығушылықпен орындайды. Ләззатты оқытудағы кездесетін 
қиыншылықтар деп оның оқуға көп уақыт жұмысауы және ҰБТ дайындалу 
кездері болды. Ләззаттың физиологиялық тұрғыдан кейбір мүмкіндіктері 
шектеулі болғанымен, интеллектуалдық  жағынан  өзінің мектепте оқитын 
сыныптастарынан кем түспейді десем артық емес. Сондықтан, болашақта 
Ләззат үлкен жетістіктерге жетеді деген зор сенімдемін. 
 

Тоқсан I II III IV 

Баға 5 4 5 5 

Білім сапасы 89% 79% 85% 85% 

Үлгерімі 100% 100% 100% 100% 

 



 
 

 

География пәнінің мұғалімі 
Өнерхан Айнұрдың есебі 

География пәні 

Арғынбай Ләззат жылдық қорытындысы бойынша және емтихан 
нәтижесі бойынша «4» (жақсы) деген бағамен бағаланды.  Берілген 
тапсырмаларды бұлжытпай орындайды, мұғалімнің келуін күтіп,оқу 
құралдарын дайындап отырады.  

Үйде оқытылатын оқушының сабақтары кестеге сәйкес өткізілді. 
Өзгерістер мен жіберілген сабақтар болған жоқ. Жеке күнделіктері мен 

бақылау журналдарында үнемі толтырылды.  Барлық сабақтар жеке 

бақылау журналдарында ата-анасының қолымен расталған. Оқу процесін 

ұйымдастыру және ата-анасынан оқыту сапасы туралы ескертпелер болған 

жоқ. 
Қорыта келе, денсаулығына байланысты үйде оқыту мәселесіне мектеп 

әкімшілігі тарапынан   бақылау өте күшті деңгедейде тексеріп отырды. 

Денсаулығына баланысты үйде оқытылған бұл оқушыға   мектеп 

психологы тарапынан әлеуметтік және психологиялық қолдау 

көрсете отырып, жоспарға сай жүйелі жұмыстар   жүргізілді.  Үйде оқитын 

оқушымен  сабақ  өту кезінде  дидактикалық  материалдар  жиі   қолдануға 

тырыстым.  

 

Геграфия пәнінен сараптамалық көрсеткіші 
 

Тоқсан I II III IV Емтихан Қорытынды 

Баға  4  4 4 4 

Білім 
сапасы 

 100%  100% 100% 100% 

Үлгерімі  100%  100% 100% 100% 
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